

A început perioada de înscriere pentru închirierea amplasamentelor

Festivalul Copiilor Oradea

Cetatea Oradea va găzdui și în acest an, în perioada 31 mai-2 iunie, Festivalul Copiilor Oradea, un eveniment plin de veselie și culoare. Programul festivalului va include o multitudine de activități și atracții pentru copii, spectacole de teatru, jocuri și jonglerii, baloane, ateliere de creație, standuri cu dulciuri și multe alte surprize.

A început perioada de înscriere pentru închirierea amplasamentelor din cadrul Festivalului Copiilor Oradea. Astfel, producătorii și comercianții de jucării, dulciuri și alte bunătăți, care doresc să participe la Festivalul Copiilor Oradea în perioada 31 mai – 2 iunie, se pot înscrie online, pe: www.festivalulcopiilor-oradea.ro.

Înscrierile se pot face până la data de 27 mai 2019, ora 12.00.

Pentru a depune o cerere de participare, doritorii trebuie să urmeze toți pașii din formularul de înscriere disponibil online, respectiv să completeze toate informațiile solicitate în câmpu-

rile dedicate (informații despre companie, produsele comercializate, informații cu privire la persoana de contact etc.), să încarce documentele solicitate în formularul de înscriere și să furnizeze informații cu privire la tipul de amplasament vizat și puterea instalată necesară funcționării.

Sunt disponibile: opt standuri din lemn pentru agenți economici din sectoarele alimentar și non-alimentar; opt amplasamente construcție proprie tip food truck; trei locații pentru bar și o locație pentru cozonac secuiesc. Prețul de ocupare a domeniului public pentru activitățile comerciale desfășurate în cadrul Festivalului Copiilor Oradea este: 40 lei +TVA/stand/zi (producătorii și meșterii care dețin autorizații conform legii beneficiază de reducere de 30% din tarife). Pentru comercianții din zona de alimentație publică, bar și atracții/activități se va aplica taxarea pe baza de comision din vânzări după cum urmează: comision de 16% din totalul vânzărilor fără tva (vânzări pro-



priu-zise și prestări de servicii) realizate de către colaborator în cadrul festivalului, comision la care se adaugă tva în cotă de 19%.

Festivalul Copiilor Oradea 2019 este organizat de Asociația pentru promovarea turismului din Oradea și regiune (Visit

Oradea) cu sprijinul Primăriei municipiului Oradea și se desfășoară în Cetatea Oradea, în perioada 31 mai – 2 iunie 2019. Informații suplimentare despre eveniment se găsesc online, pe pagina de facebook a evenimentului sau pe e-mail: turism@oradea.ro. ■

Registru al autorilor de infracțiuni sexuale

urmăre din pagina 1

... care au comis fapte precum viol și agresiune sexuală, act sexual cu un minor și corupere sexuală a minorilor, trafic de persoane și trafic de minori, proxenetism și folosire a prostituției infantile, pornografie infantilă, incest, ș.a.m.d., având scopul de a preveni recidiva, nu de a pedepsi suplimentar infractorul”, arată un comunicat emis de deputatul Oana Bîzgan. Aceasta a transmis că primește „nenumărate cazuri” de la părinți care sunt îngrijorați pentru siguranța copiilor lor.

„Este un pas extrem de necesar pentru a evita situațiile prin care copiii noștri sunt puși în pericol. Primesc nenumărate cazuri de la părinți care sunt îngrijorați pentru siguranța copiilor lor, pe stradă, la școală sau în diferite alte contexte. Astăzi le pot spune că România a făcut un pas spre normalitate. Și pentru asta vreau să le mulțumesc colegilor din cadrul Poliției Române, alături de care am lucrat luni la rând, pentru ca această lege să fie implementată cât mai eficient”, menționează inițiatorul proiectului legislativ, deputata Bîzgan.

Registru va fi gestionat de Ministerul de Interne și va conține datele persoanelor judecate și condamnate pentru infracțiuni de natură sexuală. Legea adoptată de Camera Deputaților, în calitate de for decizional, va fi trimisă la președintele României pentru promulgare.

„Registru, care urmează să fie gestionat de către MAI va conține datele persoanelor judecate și condamnate pentru infracțiuni de natură sexuală. Legea prevede și obligativitatea agresorilor de a-și declara schimbarea domiciliului sau părăsirea localității pe o durată mai lungă de 15 zile. Deopotrivă, polițiștii au responsabilitatea de a verifica periodic persoanele înscrise în Registru (minimum o dată la trei luni)”, conform sursei citate.

Inspectoratul General al Poliției Române are sarcina de a face Registru funcțional până la 1 ianuarie 2020, timp în care lipsa certificatului de integritate comportamentală va fi suplinită prin adeverințe din care să rezulte dacă persoana verificată este culpabilă de vreuna dintre infracțiunile prevăzute. ■

Joi, 16 mai, la Oradea

Expoziția „Capriciile modei”

În perioada 17 mai-23 august, la Muzeul Orașului Oradea – Complex cultural, va putea fi vizitată Expoziția „Capriciile modei”.

Evenimentul propune o incursiune în lumea eleganței feminine, reprezentată de excepționalele piese autentice

de costum și accesorii vestimentare, din perioada anilor 1850 – 1950, imagini după fotografii de epocă, precum și piese de artă decorativă: cristal-porțelan, metal, mobilier și artă plastică.

Expoziția ajunge la Oradea cu sprijinul Muzeului Municipiului București, prin manager

dr. Adrian Majuru și dr. Maria-Camelia Ene, expert în costum și accesorii vestimentare de epocă. Vernisajul expoziției, la care sunt invitați să participe toți cei interesați, va avea loc joi, 16 mai, ora 17.00.

Va participa curator Maria-Camelia Ene, șef birou Istorie Bucureșteană. Expoziția,

care va fi deschisă în Noaptea muzeelor – Ediția 2019, evidențiază varietatea costumului femeiesc, făcând o radiografie a vieții urbane, dar și a elitei sociale din veacul al XIX-lea, precum și bogăția patrimoniului Muzeului Municipiului București. ■

Titular ASOCIAȚIA URBARIALĂ COMUNALĂ BETFIA

cu sediul în jud. Bihor, com. Sînmartin, nr. 61, bl. -, ap. -, anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare cf. HG 1076/2004 (actualizat) privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru P.U.Z. CVARTAL „BETFIA AVEN” – ZONIFICARE FUNCȚIONALĂ PENTRU CONSTRUIRE LOCUINȚE CU REGIM MIC DE ÎNĂLȚIME, SERVICII, TURISM ȘI AGREMENT – ETAPA A II-A (ÎN BAZA AVIZULUI DE OPORTUNITATE NR. 4447/27.06.2018 ȘI H.C.L. DE OPORTUNITATE NR. 96/26.02.2018) com. Sînmartin, sat Betfia, nr. cad. 61873, 61877, 61880 până la 61936 inclusiv, nr. cad. 64128, jud. Bihor.

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul - A.P.M. Bihor, Oradea, Bd. Dacia, nr. 25/A din data 15.05.2019, între orele 9.00-14.00. Publicul interesat poate transmite în scris comentarii și sugestii, până în data de 03.06.2019, la A.P.M. Bihor, Oradea, Bdul. Dacia, nr. 25/A, e-mail office@apmbh.anpm.ro, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-14.00. (1255)



decese



Suntem profund îndurerăți la vestea plecării premature la cele veșnice a kolegei noastre, secretarul Primăriei Săcădat-Bihor

LUCIA-CLARA IOVAN.

Cutremurătoarea veste a venit ca un fulger și ne-a marcat pe toți cei care am cunoscut-o. Am pierdut un coleg deosebit, un om dedicat profesiei. Sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Primarul, consilierii locali și colegii din Primăria Săcădat.



Cu adâncă durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a dragului nostru soț și tată,

IOAN JURJUȚ,

la vârsta de 87 ani. Dumnezeu să-l odihnească în pace. În mormântarea va avea loc joi, 16 mai, ora 13.00, la Cimitirul Ortodox din localitatea Calea Mare. Vei rămâne pentru totdeauna în amintirea noastră. Soția Silvia, fiica Rodica Ionele cu soțul Radu, din Canada, fiica Nicoleta Schneider cu soțul Walter, din Germania, fiica Jurjuț Lucica și fiul Jurjuț Ioan cu soția Jurjuț Ana. (230)



Vestea încetării din viață a fratelui, cumnatului și unchiului nostru,

NELU CORNEL BREGE,

ne-a întristat profund. În aceste momente grele suntem alături de familiile greu încercate ale cumnatei noastre Rodica și a nepoatei Raluca, cu soțul Ionuț și cei doi copii ai lor. Dumnezeu să-i dea odihna veșnică, iar pe cei rămași să-i mângâie. Fam. Bica: Dorina – soră, Ghiță – cumnat și nepoții Dan, cu Anca, Dorin, cu Mariana. ■



Suntem alături de familiile Tica Heredea și Ionel Heredea, la marea durere, acum când se despart de soțul, tatăl și fratele iubit,

VIOREL HEREDEA,

fostul nostru coleg. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Maria Gavra și fam. Nelu Roman. (2266)



comemorări



15.05.2018.

Tu, oricând și oriunde, întotdeauna și pretutindeni, ești cu noi, dragul nostru copil, **BOGDAN-DOREL GEABURU.** Dormi în pace! Mama și tata. (193)